



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Αγώνας • Ρήξη • Ανατροπή
Ο δικός μας δρόμος χωρίς φτώχεια ανεργία
μνημόνια!

**Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση της 1^{ης} Μάη
στον Πειραιά 10π.μ. στην πλατεία Καραϊσκάκη**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Με αγώνες τιμάμε τους νεκρούς της τάξης μας, συνεχίζουμε τις αγωνιστικές παραδόσεις του κινήματός μας, το δρόμο από το Σικάγο ως την Καισαριανή, μέχρι τις μέρες μας. Τιμάμε τους χιλιάδες επώνυμους και ανώνυμους που πάλεψαν σκληρά με τα αφεντικά και το κράτος τους σε όλο τον κόσμο για τις μεγάλες κατακτήσεις του 20^{ου} αιώνα. Από το θωρο και τη σταθερή δουλειά με δικαιώματα, την κοινωνική ασφάλιση, την παιδεία, την υγεία, τους αγώνες για τις συνδικαλιστικές και δημοκρατικές ελευθερίες, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και επεμβάσεις.

Συνεχίζουμε τον ίδιο δρόμο! Εμπνεόμαστε από το ίδιο φλογερό σύνθημα που γεννήθηκε μέσα από εργατικές εξεγέρσεις και μεγάλες μάχες: **Προλετάριοι όλων των χωρών ενωθείτε!**

Δυναμώνουμε την οργάνωσή μας, την ταξική ενότητά μας!

Δυναμώνουμε την εργατική αλληλεγγύη. Είναι το δικό μας όπλο!

Δυναμώνουμε τον αγώνα για όλα όσα μας ανήκουν, για όλα όσα μας πήραν, όλα όσα μας έκλεψαν, όλα όσα είναι δικαίωμά μας σήμερα! Δε συμβιβάζομαστε με τη φτώχεια, την ανεργία, τα μνημόνια, με ψίχουλα και υποσχέσεις.

Στέλνουμε μήνυμα με τη συμμετοχή μας!

Αυτή η Πρωτομαγιά δεν είναι μια ακόμα διαδήλωση. Δηλώνουμε την αγωνιστική ετοιμότητά μας, την απόφασή μας να υπερασπίσουμε το μέλλον το δικό μας και των παιδιών μας. Οι εργαζόμενοι δεν θα υποδεχτούν με αδράνεια, φόβο και υποχώρηση τα νέα μνημόνια όπως και να τα ονομάσουν, τα νέα δεινά στη ζωή τους για τα κέρδη των μονοπωλίων.

Το ΠΑΜΕ ξανά όπως κάνει εδώ και **16 χρόνια** από τη γέννησή του, παίρνει την πρωτοβουλία παραμερίζοντας τον εργοδοτικό κυβερνητικό συνδικαλισμό παλιό και νέο για να βγει δυναμικά μπροστά η εργατική τάξη με τις διεκδικήσεις της, τη φωνή της. Κάθε τίμιος συνδικαλιστής, κάθε εργάτης καλείται να στηρίξει αυτή την προσπάθεια.

Καμία αναμονή, καμία ανοχή στα παζάρια των μονοπωλίων και των κυβερνήσεών τους που βρίσκονται σε εξέλιξη με ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ. Οι διαπραγματεύσεις και οι συμφωνίες γίνονται για τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, των βιομήχανων, εφοπλιστών, τραπεζιτών, μεγαλέμπωρων. Τσακώνονται όπως οι λύκοι για τη λεία.

Απέναντι στους εργάτες όλων των χωρών έχουν πλήρη συμφωνία: ένταση στην εκμετάλλευση, μειώσεις στους μισθούς, κατάργηση δικαιωμάτων στην υγεία, την παιδεία,

απαγορεύσεις στη συνδικαλιστική οργάνωση και πάλη, μέτρα καταστολής στο λαϊκό κίνημα. Η καταστροφή, η καταλήστευση και η άγρια εκμετάλλευση των εργατών είναι οι πυλώνες της καπιταλιστικής ανάπτυξης.

Την ίδια στιγμή και αυτή η κυβέρνηση χαρίζει εκατομμύρια στο μεγάλο κεφάλαιο με φοροαπαλλαγές και εισφοροαπαλλαγές, νέα προνόμια. Για τα συμφέροντά τους παίρνει ενεργά μέρος στο επικίνδυνο παιχνίδι των ανταγωνισμών στη γειτονιά μας. Στηρίζει τις επεμβάσεις των ιμπεριαλιστών που αιματοκυλούν όλη την περιοχή από τη Λιβύη ως το Ιράκ και από τη Συρία ως την Ουκρανία. Εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες θύματα των ιμπεριαλιστών βρίσκονται όμηροι στα νύχια τους, πνίγονται στην Μεσόγειο.

Εδώ στην εργατούπολη του Πειραιά, βιώνουμε τα αποτελέσματα της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, της Ε.Ε, με καταστροφικές συνέπειες σε κλάδους όπως της Ν/Ζώνης, την απαξίωση των Ναυπηγείων, την συνέχιση της ιδιωτικοποίησης του ΟΛΠ, το κλείσιμο εκατοντάδων επιχειρήσεων ιδιαίτερα μικρομάγαζων, μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στην ακτοπλοΐα, με συνέπεια απολύσεις, ανεργία, περιορισμούς εσόδων στα κρατικά ταμεία και ασφαλιστικούς οργανισμούς. Ειδικά η ανεργία στον Πειραιά έχει χτυπήσει κάθε εργατική και λαϊκή οικογένεια. Επιπλέον χιλιάδες εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι για πολλούς μήνες. Εκατοντάδες αυτοαπασχολούμενοι και μικροί ΕΒΕ πετιούνται στην ανεργία, καταχρεωμένοι και χωρίς ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς. Το αίμα που πότισε τη μεγάλη υπόθεση της απελευθέρωσης των εργατών και των καταπιεσμένων από τα δεσμά της εκμετάλλευσης δεν πήγε χαμένο!

Με την εργατική τάξη στην πρωτοπορία, με τη μεγάλη κοινωνική λαϊκή συμμαχία μας, προχωράμε μπροστά. Δυναμώνουμε την κοινή πάλη εργατών, υπαλλήλων, ανέργων, αυτοαπασχολούμενων ΕΒΕ, φτωχών αγροτών, φοιτητών, σπουδαστών, μαθητών, γυναικών των λαϊκών οικογενειών. Συντονίζουμε τα βήματα του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου με την Πανελλαδική Συσπείρωση ΕΒΕ (ΠΑΣΕΒΕ), την Παναγροτική Αγωνιστική Συσπείρωση (ΠΑΣΥ), το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ), την Ομοσπονδία Γυναικών Ελλάδας (ΟΓΕ).

Ζήτω η εργατική πρωτομαγιά! Όλοι στην οργάνωση! Όλοι στον αγώνα!

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΑΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

**Τα σωματεία του Πειραιά στο πλαίσιο του εορτασμού της
1^{ης} Μάη οργανώνουν θεατρική παράσταση .**

Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΗ, ΩΡΑ 19:00
στην αίθουσα θεάτρου του ΕΚΠ
(ΟΜΗΡΙΔΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΗ 19 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ)

Έκθεση φωτογραφίας με θέμα "1^Η ΜΑΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΙΚΑΓΟ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ"
θα παρουσιαστεί η θεατρική παράσταση του έργου

«Οι γειτονιές του κόσμου»

του μεγάλου μας ποιητή Γιάννη Ρίτσου.
από τη θεατρική ομάδα του ΠΑΜΕ.



Οι γειτονιές του κόσμου είναι ποίημα, ένα από τα σπουδαία έργα του μεγάλου μας ποιητή Γιάννη Ρίτσου. Γράφτηκε την περίοδο 1949-1951, όντας κρατούμενος στη Μακρόνησο.

Για τις ανάγκες του έργου δραματοποιήθηκαν μεγάλα αποσπάσματα, με τη σκηνοθετική επιμέλεια του σκηνοθέτη Δημήτρη Παπακωνσταντίνου.



Η παράσταση είναι αφιερωμένη στα 16 χρόνια αγωνιστικής δράσης του ΠΑΜΕ, φιλοδοξεί να ενισχύσει το κύρος του ΠΑΜΕ, αλλά και την καμπάνια για οικονομική ενίσχυση και τη διακίνηση λαχνών που θα κληρωθούν στις 1 Ιούνη 2015.

Η είσοδος θα γίνεται με την αγορά ενός λαχνού για την ενίσχυση του ΠΑΜΕ.

Προσκλήσεις υπάρχουν και διατίθενται στα γραφεία του ΕΚΠ και στα σωματεία.